

## Отважные спасатели.

Однажды в Бухте приключений произошла авария на электростанции. Во всем городе пропало электричество. Не работали фонари на улице, не было света в домах, детском садике и в школе. Жители города начали волноваться. Ведь приближался вечер и дневного освещения стало бы недостаточно. Мэр Гудвей не растерялась она быстро достала щенофон из сумочки, в которой сидела ее курочка Циполетта и позвонила Райдеру:

- Райдер, в Бухте приключений пропало электричество! Нам нужна помощь щенячьего патруля!

- Отважным щенкам все-все по зубам! Скоро приедем! - ответил Райдер.

Райдер сразу же вызвал всех щенков на базу. Спасатели немедленно собрались в штаб-квартире.

- Щенячий патруль ждет твоей команды! – пролаял Гончик.

Райдер объяснил щенкам что произошло и раздал указания.

- Гончик, нам понадобится твой фонарь, он сможет освещать главную улицу и мэрию пока не заработает освещение.

- Скай, тебе нужно срочно отправиться в соседний город и привезти главного электрика. Без него не получится починить электростанцию.

- Остальные щенки отправятся вместе со мной, необходимо привезти генераторы в детский сад и школу чтобы ребята не грустили без света и не испугались темноты. Пока электростанцию не починят мы останемся с детьми и будем следить за их безопасностью – сказал Райдер.

Медлить нельзя! Команда спасателей направилась в Бухту приключений.

По приезде Гончик первым делом включил свой фонарь и осветил здание мэрии. Мэр Гудвей была ужасно рада. Райдер с остальными щенками-спасателями разделились и отправились в школу и в детский сад к ребятам. Там они запустили генераторы и в зданиях появился свет. Крепыш и Маршал остались с ребятами в детском саду. А Рокки и Зума остались в школе. Детишки были рады встрече с щенячьим патрулем.

Тем временем Скай на своем вертолете успела слетать в соседний город за электриком и привезла его в Бухту приключений на электростанцию. Электрик сразу приступил к ремонту и быстро смог устранить неисправность. В Бухту приключений вернулось электричество. Все жители были рады! Мэр Гудвей и ребята поблагодарили щенков за отличную работу и угостили вкусным печеньем. Спасатели обрадовались угощению. Ведь после сложной работы не мешало подкрепиться!